



《路口水泥线杆被齐根撞断》追踪:

歪斜线杆终于被“扶正”了

本报8451234热线消息(记者李璇 实习生米潇倩)连日来,本报报道了城区聚源巷西首路口处一根水泥线杆底部被撞断后严重倾斜,市民盼修却苦于找不到“东家”一事。17日下午,这根快倒的“断腿”线杆在倾斜5天后,终被聊城电信公司的维修人员“扶正”,并得以加固。

17日下午4点左右,记者在该路口看到,原本因底部断裂发生倾斜的线杆已经被“扶正”,四名施工人员正在利用水泥和砖块围着线杆底部进行加固。施工者表示,他们都是聊城电信公司的维修人员。18日下午,记者再次来到该路口时,该线杆底部已被一个高约半米的水泥墩堆砌在中间,并被紧紧包裹。

随后,记者联系到聊城电信公司维修部门的全师傅,他介绍说,17日下午1点左右,维修人员开始对线杆进行加固,当天下午4点半左右就已完工。“这根线杆上归属于电信部门的线缆并不是很多,还有其他多家运营商的线缆,线杆被撞后也有其他运营商前去查看过,但线杆的产权单位我们确实不知道归属哪个单位。”全师傅说。

全师傅表示,他把受损线杆的相关事宜汇报给聊城电信公司维修部门相关领导时,领导当时也考虑到线杆的产权单位,担心自行承担下维修线杆的事情会引起纠纷。但是,为了防止线杆对附近居民的安全造成威胁,最终还是决定由电信部门出面对线杆进行维修、加固。



17下午,维修人员将线杆扶正并加固。本报记者李璇 摄

前面刚刮擦 后面又追尾

利民路运河桥附近发生两起事故

本报8451234热线消息(记者孟凡萧)18日下午4点40分左右,有市民致电本报热线反映,在利民路运河桥附近发生两起车祸:一起事故为面包车和越野车发生刮擦后,面包车驾驶员弃车而走;另一起事故是面包车与公交车追尾。所幸两起事故均未造成人员伤亡。

18日下午4点50分左右,记者到达事故现场,见到一辆越野车停在利民路南侧的车道,车子左侧后轮附近被擦伤,在其左前方不到1米处停着一辆面包车,而驾驶员却不知去向。就在此交通事故的北侧位置一辆面包车和一辆公交车追尾。记者到时公交车开着四周的警示灯,后保险杠被撞变形。公交车东边的面包车前侧机仓盖被撞变形。

越野车司机李先生

说,在18日下午4点40分左右,在他车子后侧的面包车突然从其左侧超车,将其车划伤。“正和面包车司机理论时,听到‘砰’地一声响,我去看了一下究竟,发现一辆面包车与公交车追尾了。就在这个时候,撞我的那个面包车司机下车向东跑了。”李先生说。

18日下午5点左右,保险公司工作人员来到事发地点,将面包车与公交车追尾一事处理完毕。但此时,与越野车发生刮擦事故而离开的面包车司机仍未现身,无奈之下李先生报了警。目前事故正在调查处理中。

记者了解到,事故现场附近路段车流量和人流流量很大,交通十分拥堵,而且不少市民横穿道路或者到路上来拦截公交车,车辆在次经过时稍有不慎就有可能发生交通事故。